11Iro

HAms: anHa
Bo3spact: 53

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.10.2011 13:29:40

dopmupoBaHus 3aKim0oyeHust Bpava: 13.10.2011 11:02:42

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/243445/answer/243662




HomxkHa ObITH MpUuKHa. JIydllle BCero caeaaTh MyIbTUCIHPAIbHYIO KOMIIBIOTEPHYIO TOMOTrpaduio
MOYEBHIX IyTEW C KOHTPACTUPOBAHUEM - OTBETHUT Ha BCE BOIIPOCHI.



